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Talentpool – Procesoperator NET00055  


Werken bij Cargill is een kans om te ontwikkelen en te groeien - een plek om jouw carrière optimaal te ontwikkelen in een afwisselende en ondersteunende omgeving waar je binnen een divers team met collega’s samen naar resultaten werkt. 
Cargill heeft meer dan 150 jaar ervaring met het leveren van voedings-, landbouw-, financiële en industriële producten en diensten aan de wereld. We hebben 150.000 werknemers in 70 landen die zich inzetten om de wereld op een verantwoorde manier van voedsel te voorzien, onze invloed op het milieu terug te brengen, en de gemeenschappen waarin we wonen en werken te verbeteren. Meer informatie vind je op www.cargill.com.

Cargill is met regelmaat op zoek naar Proces Operators op onze plants in de regio’s Amsterdam, Wormer, Zaandam, Deventer, Rotterdam, Bergen op Zoom en Sas van Gent om onze teams te versterken. Nieuwe collega’s die willen bijdragen aan onze missie; wereldwijd alle mensen voorzien van veilig, voedzaam en betaalbaar voedsel.

In de functie van Proces Operator bij Cargill ben je samen met jouw team verantwoordelijk voor het productieproces. Je houdt je bezig met het bedienen en controleren van de productieprocessen. Deze processen worden bestuurd met behulp van geavanceerde computers in een schone en veilige werkomgeving, waarbij productkwaliteit voorop staat. Alle werkzaamheden worden dan ook volgens de geldende voorschriften, instructies en normen uitgevoerd (zoals HACCP, veiligheid en milieu). Wil je weten hoe het is om als Proces Operator op een van onze plants te werken? Bekijk dan hier hoe Kevin het ervaart om bij Cargill als Proces Operator werkzaam te zijn.


Als Proces Operator bestaan jouw werkzaamheden uit
· besturen van een deel van het productieproces, controleren en bijsturen hiervan;
· analyseren van de producten gedurende het proces en continu bewaken van de kwaliteit, food safety, arbo, hygiëne, veiligheid en milieu;
· bijdragen aan de optimalisering van het productieproces;
· registreren van procescondities, bijzonderheden en correcties in samenspraak met je leidinggevende;
· informatie en kennis uitwisselen met directe collega's en andere afdelingen.


Om succesvol te zijn in de functie van Proces Operator beschik je over de volgende kwalificaties
· VAPRO A/B/C diploma of soortgelijk MBO niveau 3/4 richting Procestechniek of Levensmiddelentechnologie;
· ervaring in de productieomgeving van de (voedingsmiddelen-) industrie;
· technisch inzicht (voor het verhelpen van kleine storingen);
· pro-actieve mindset die snel kansen identificeert om structureel te verbeteren;
· een positieve instelling en een dynamische en flexibele houding;
· HACCP certificaat, VCA certificaat en Heftruckcertificaat zijn een pré;
· In de functie van Proces Operator werk je voornamelijk in een 3- of een 5-ploegen dienst.


Door op deze vacature te reageren, worden jouw gegevens opgenomen in onze database. Bij gebleken geschiktheid volgt registratie in onze Talentpool. Deze gegevens zijn alleen inzichtelijk voor onze Recruiters. Zodra een passende positie vacant komt, zullen wij jou hiervoor benaderen! Er zal dus niet direct na registratie een sollicitatie procedure worden gestart.

Heb jij interesse in een uitdagende functie in een dynamische en prettige werkomgeving met veel ruimte voor het nemen van initiatief? Dan zien wij jouw reactie met belangstelling tegemoet!
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