Servicemonteur Utiliteit (Werktuigbouwkunde)
· Locatie Amsterdam 
· Dienstverband 40 uur per week 
· Educational level MBO 
Over de functie
Als Servicemonteur ben je verantwoordelijk voor het uitvoeren van preventieve en correctieve onderhoudswerkzaamheden, reparatie aan en het oplossen van storingen in werktuigkundige installaties in gebouwen.
Hierbij voer je onder andere de volgende werkzaamheden uit:
· Je voert preventief onderhoud aan werktuigkundige installaties uit aan de hand van onderhoudsschema's of richtlijnen.
· Je lost storingen op.
· Je verzorgt de functionele inspectie van installaties op werking, toepassing en de onderlinge samenhang van de diverse installatieonderdelen.
· Je signaleert gebreken en dreigende defecten.
· Je verzorgt de uitvoering van reparaties en/of vervanging van onderdelen van de installaties.
· Je voert de vereiste administratieve werkzaamheden, waaronder het opstellen van werk- en inspectierapporten correct uit.
· Je controleert de werkzaamheden van onderaannemers.
Ervaring
Om de functie van servicemonteur werktuigbouwkunde utiliteit succesvol uit te kunnen voeren herken je jezelf in het volgende profiel: 
· Een afgeronde opleiding met MBO-diploma installatietechniek op niveau 4
· Meerdere jaren ervaring als servicemonteur in Utiliteitsgebouwen
· Een afgeronde opleiding F-gassen, PO of PI is een grote pré
· [bookmark: _GoBack]Certificaat VCA basis
Wat wij bieden
Naast een plezierige werksfeer, biedt Croonwolter&dros je een aantrekkelijk salaris en uitstekende arbeidsvoorwaarden, zoals collectieve verzekeringen, fietsplan, TBI-Studiefonds (een bijdrage voor de studie van schoolgaande kinderen) en een pensioenregeling. Daarnaast biedt Croonwolter&dros je alle mogelijkheden om binnen de organisatie te werken aan jouw persoonlijke en professionele ontwikkeling door middel van opleidingen. Doorgroeimogelijkheden zijn er volop bij Croonwolter&dros, afhankelijk van jouw ambitie en inzet. 
Waar kom je te werken?
Bij Croonwolter&dros regio noordwest werkt een gemotiveerd team dagelijks aan een grote mate van diverse projecten binnen de utiliteit. Wij zijn een volledig gecertificeerd en erkend installatiebedrijf dat de flexibiliteit van een middelgrote installateur combineert met de kennis, mogelijkheden en financiële draagkracht van één van de grootste installatiebedrijven van het land. Croonwolter&dros speelt snel, slagvaardig en flexibel in op de wensen van onze opdrachtgevers. Croonwolter&dros is onderdeel van TBI Holdings. 

