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Wat ga je doen? 
Wil jij installaties bedenken en realiseren met behulp van innovatieve technieken?

ENGIE loopt voorop in het bedenken, realiseren en beheren van duurzame en technologische oplossingen voor onze opdrachtgevers. De implementatie van de ontwerp- en procesmethode BIM (Building Information Modelling) binnen onze afdeling engineering is hier een goed voorbeeld van. 
Wat ga je bij ons doen;
· Onder begeleiding van enkele ervaren modelleurs, ga je jezelf bekwamen in het modelleren met BIM.
· Na je inwerkperiode ga je zelfstandig aan de slag met de projectmatige ontwerp- en tekenwerkzaamheden ten behoeve van elektrotechnische-, werktuigbouwkundige- en regelinstallaties met behulp van BIM software.
· Je gaat werken aan diverse uiteenlopende Multi-T projecten binnen de utiliteit, bijvoorbeeld ziekenhuizen, datacenters of kantorencomplexen.
Wat bieden wij?
Bij ENGIE werk je mee aan inventieve, duurzame en energiebesparende oplossingen. We bieden je een baan met volop ontwikkelings- en opleidingsmogelijkheden, daarnaast bieden we natuurlijk een aantrekkelijk salaris en prima secundaire arbeidsvoorwaarden. Tot slot heb je bij een dienstverband van 40 uur per week 38 vrije dagen per jaar zodat werk en privé goed in balans zijn te houden.

Wat zijn jouw doorgroeimogelijkheden?
Allereerst ga je flink wat vlieguren maken als tekenaar / BIM Modelleur tot je dit volledig in de vingers hebt. Hierna zijn er mogelijkheden om je in de toekomst verder te ontwikkelen richting een functie binnen engineering.
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