Vacature : Operator
Samenvatting
· Locatie: Alkmaar
· Aantal uren: volcontinu, vijfploegendienst / 33,6 uur per week + 4 opkomstdagen per jaar
· Salaris (vakantiegeld/ej): afhankelijk van leeftijd en ervaring. 8% vakantiegeld en 3,45% eindejaarsuitkering.
Vereisten
· MBO niveau 4 4 (bijvoorbeeld VAPRO C/MTS wtb/Algemene operationele techniek/procestechniek), of een gelijkwaardige combinatie van opleiding en werkervaring.
· Je beschikt over enige kennis van en je hebt ervaring opgedaan met het bewaken en de besturing van geautomatiseerde productieprocessen door middel van beeldschermbesturingstechniek, 
· Ervaring met afvalverbrandingsprocessen en opwekking van elektriciteit is een pre.
· Je kunt zowel zelfstandig werken als in teamverband.
· Je bent bereid te investeren in jezelf. 
· Het werken in vijfploegendienst met een volcontinurooster is voor jou uiteraard geen probleem

Dit ga je doen
In de functie van operator houd je je bezig met het bewaken van de processen en de bediening van de installaties voor zowel de slib verwerkingsinstallatie als de afvalenergiecentrale. Je zorgt voor een optimale instelling en regeling van de installaties en je controleert de installaties en procesparameters. Tevens verricht je bedieningswerkzaamheden vanaf het procesbesturingssysteem voor de hoog- en laagspanningsinstallaties en voor het synchroniseren van turbines en de hulpstroomaggregaten. Daarnaast heb je toegang tot alle laagspannings- en meet- en regelruimten.
Meer weten over HVC of deze functie?
Voor nadere informatie over deze functie kun je contact opnemen met Robert Kemmere, Hoofd Procesvoering, r.kemmere@hvcgroep.nl of anders met Marit Wallet, HR Adviseur, m.wallet@hvcgroep.nl.  
Solliciteer nu!
Klik op de knop solliciteren en stuur jouw sollicitatie in. Hier vul je je persoonlijke gegevens in en upload je jouw motivatie en CV.
Na jouw sollicitatie ontvang je een link naar jouw persoonlijke sollicitantenportal. Hier volg je de status van jouw sollicitatie en eventuele uitnodigingen komen hier ook in te staan. 
